

«Байкальское движение» провело пикеты против запуска Байкальского ЦБК

В минувшую среду участники «Байкальского движения» провели серию одиночных пикетов, сообщает пресс-центр региональной общественной организации «Байкальская экологическая волна». Они требовали окончательного закрытия Байкальского целлюлозно-бумажного комбината.

«Недавно совет директоров предприятия принял решение: «Комбинат необходимо запустить. После этого можно будет приступить к его ликвидации». Такое заявление вызвало у общественности справедливое возмущение. Зачем поддерживать нерентабельное и опасное производство? Ведь совершенно очевидно: пока не будет четко определена судьба БЦБК, в Байкальск не придут инвесторы, альтернативные производства не смогут развиваться и социальный кризис не разрешится», считают члены «БЭВ».

Утром 28 октября здание областной администрации пикетировал иркутский активист, участник «Байкальского движения», Владимир Кулиш. На пикет он вышел с плакатом с надписью: «Потомки проклянут нас на века, если сегодня не закрыть БЦБК!». Владимир Кулиш рассказал, что заявления о предстоящем возобновлении производства считает абсурдными: «Это попытка временно снять социальную напряженность, «успокоить» бывших сотрудников БЦБК, оставшихся без работы. Повторный запуск комбината технически осуществить будет очень сложно. Кроме того, это потребует огромных денег! Как они это сделают и откуда возьмутся такие суммы- непонятно!», – цитирует активиста пресс-служба.

Ближе к вечеру состоялся еще один пикет, на этот раз возле здания Общественной приемной В. Путина в Иркутске. Там, с призывом «БЦБК закрыть – рабочим деньги разделить!» выступала Наталья Челпанова, которая также является представителем «Байкальского движения».

Участники экологических движений опасаются, что разработанные областным правительством поправки к закону «Об охране озера Байкал» отменят действующие сегодня ограничения промышленного использования берегов Байкала, разрешат на прибрежной территории строительство любых туристических объектов.

В настоящий момент представители общественности и специалисты-экологи требуют организовать общественное обсуждение поправок к закону «Об охране озера Байкал», подчеркивает пресс-служба ИРОО «Байкальская Экологическая Волна»

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)